

Pe scurt.

Peste 200 de români și-au ratat concediul în Bulgaria

Nu mai puțin de 60 de români sunt bănuți de comiterea unor infracțiuni în stațiuni din Bulgaria, iar alți 218 turiști conaționali de-ai noștri au fost victimele furturilor de autoturisme, tamponări auto și distrugerilor, potrivit Inspectoratului General de Poliție al României (IGPR). Oamenii legii din România au terminat cu succes misiunea desfășurată în patru stațiuni turistice din Bulgaria. Timp de două luni, aceștia au acordat sprijin și au consiliat peste 4.200 de români care au ales să-și petreacă vacanța pe litoralul Bulgariei. La data de 31 august, a doua serie de șapte polițiști români și-a încheiat misiunea desfășurată în țara vecină, unde s-a acționat alături de polițiștii bulgari, în stațiunile turistice Albena, Nisipurile de Aur, Balcic și Nessebar. Misiunile în aceste stațiuni s-au desfășurat în două serii, prima de opt polițiști, a doua de șapte, în perioada 30 iunie - 31 iulie, respectiv 1 - 31 august, în fiecare dintre cele patru stațiuni acționând câte doi polițiști români. Potrivit IGPR, aceste misiuni au demarat în anul 2010, iar în cadrul lor, polițiștii români și bulgari acționează în patrule comune în scopul asigurării ordinii și liniștii publice. De asemenea, cooperează și acordă asistență în cadrul activităților specifice, relaționând îndeosebi cu cetățeni ai propriului stat. Activitățile de patrulare în comun au loc, îndeosebi, pe durata sezonului turistic (atât vara, cât și iarna) în zonele în care se deplasează turiști români și bulgari.

Pescador cu migranți, interceptat de polițiștii de frontieră



Refugiații invadează Constanța!

Devine tot mai clar faptul că țara noastră este noua poartă de intrare în Europa a refugiaților din Orientul Mijlociu și nordul Africii. Numai în ultima lună, sute de migranți au intrat în România, fie pe apă, fie pe uscat. Ce-i drept, ținta lor finală nu este spațiul miroritic, ci țările din vest mult mai dezvoltate, unde nivelul de trai este mult mai ridicat. Până când acești imigranți își vor continua călătoria spre Vest, statul român va trebui să se ocupe de ei, să-i cazeze, să îi hrănească și să le dea bani de buzunar. În plus, trebuie să le asigure și servicii medicale adecvate. Adică să cheltuie foarte mulți bani pentru a le asigura traiul de zi cu zi. Un nou val de imigranți a pătrus pe teritoriul României în cursul zilei de duminică, 3 septembrie. Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au interceptat un pescador suspect de migrație ilegală, la bordul căreia se aflau mai multe persoane. Nava a fost interceptată în jurul orei 06.35, la aproximativ 14 mile marine est de Midia, la frontiera maritimă, în afara apelor teritoriale, navigând spre țărmul României. Imediat, Garda de Coastă a dispus de urgență efectuarea unei misiuni cu două nave din cadrul Grupului de Nave Constanța și Mangalia pentru identificarea ambarcațiunii, cu sprijinul și a două nave aparținând ARSVOM (Agenția Română de Salvare a Vieții Omenești pe Mare). Potrivit Gărzii de Coastă, nava nu a răspuns avertismentelor poliției de frontieră și nu s-a oprit pentru a fi efectuate verificările specifice, continuându-și deplasarea spre țărmul

românesc. Fiind însoțită de navele Gărzii de Coastă, în jurul orei 10.05, ambarcațiunea s-a oprit pe malul mării, în apropierea portului Midia. Cele 87 de persoane aflate la bord, dintre care 48 de bărbați, 16 femei și 23 de copii, au fost preluate de polițiștii de frontieră, care vor efectua activitățile specifice în astfel de cazuri. Este cel de-al treilea caz în care cei de la Garda de Coastă, în numai o lună, reușesc să descopere o navă care transportă migranți clandestini.

FILTRE ÎN JUDEȚ Pentru că nava a acostat la mal, autoritățile statului au instituit mai multe filtre, deoarece există riscul ca unii dintre refugiați să fi fugit. Pe DJ 226, între Corbu și Năvodari au fost instalate mai multe echipaje ale Poliției, Jandarmeriei și Gărzii de Coastă.

CÂT DE PREGĂTITĂ ESTE ROMÂNIA SĂ PRIMEASCĂ REFUGIAȚI Amintim că, în urmă cu câteva zile, ministrul Afacerilor Externe, Teodor Meleșcanu, a declarat că România nu va accepta cotele obligatorii de refugiați. „România e o țară de tranzit, numărul de refugiați e relativ mic”, a spus Meleșcanu. Amintim că cei din Comisia Europeană au decis, în septembrie anul trecut, că România trebuie să primească peste 6.300 de refugiați. Cu toate acestea, țara noastră, vrea nu vrea, este nevoită să-i primească pe refugiați. Întrebarea care se pune, este pregătit Serviciul Român de Informații să gestioneze această nouă situație? Mai ales că odată cu aflulul de migranți, crește riscul de atentate teroriste.

Driven by
e-motion.
IONIQ hybrid



Exclusiv Auto - dealer autorizat Hyundai
Str. Intrarea Mangaliei, nr. 78 A, Constanța
Tel.: 0241.54.54.77; e-mail: office@exclusivauto.ro
www.exclusivauto.ro

 HYUNDAI

8 ANI GARANȚIE BATERIE

5 ANI GARANȚIE 100.000 KM

Ofertă supusă unor termene și condiții, valabilă în perioada august-septembrie 2017, în limita stocului disponibil. Imagine cu titlu de prezentare. Consum mixt - Hyundai Ioniq Hibrid: 3,4 - 3,9 l / 100 km. Emisii CO₂: 79 - 92 g / km. Valorile comunicate sunt orientative și nu reprezintă parte integrantă a ofertei de produs. Garanția de cinci ani fără limită de kilometri se aplică doar autovehiculelor Hyundai care au fost vândute inițial de către distribuitorul autorizat Hyundai către clientul final, conform termenilor și condițiilor prezentate în pașaportul de service. Pentru mai multe detalii, vă rugăm să contactați cel mai apropiat distribuitor Hyundai sau să consultați website-ul www.hyundai-motor.ro. Pentru bateria litiu-ion polimer, Hyundai oferă o garanție de 8 ani sau 200.000 km, în funcție de prima condiție îndeplinită.